Question 1

TES fonction In_2
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Pour tout réel 3, on a:

O
In(e")=a
O
(Ine)"=a

O

Ell][ﬂ] —a

Question 2

/1

Pour tous réels x et y strictement positifs,

O
1—111{%}
O
r—In(y)

@ |8

Question 3

e®
y

est égal a:

/1

L'inéquation SET _QEQT :_““._“-__D a pour ensemble de solution :

O

10;1n(1.5)]

O
[In(1,5);+00]
O
]—o0;In(1,5)]

Question 4
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La dérivée de la fonction f définie sur ar
10;+00[ P

O

. xt—1
Fle)=,
O
f(z)= x?— 1;111{;13}
O

, 1
f [.‘I‘}= 1— i

f(z)=3+z—

l]l{;ﬁ} s'exprime par :
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Question 5

TES fonction In_2
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Soit la fonction f{.r}—[ln.'r}g définie sur ]ﬂ‘l‘DC'[
La fonction f admet un minimum en 1.
Sa dérivée s'exprime par f: [I}—‘)ln:r
La fonction f admet un maximum en 1.
Question 6 /1

L'équation {11’1-'1-' }2 -I-EIIL'I!:[I a pour solutions :
O

lete?

O

1 et e

O

eete?
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